

推动历史研究 促进文旅融合 第三届僚学研讨会在綦举行

本报讯(记者 张学成)10月26日,纪念“招慰樊溪生僚”建置南州1400周年暨第三届僚学学术研讨会在綦江举行,来自全国各地的70多名专家学者参加研讨。

此次研讨会由中国百越民族史研究会、中国魏晋南北朝史学会僚学研究中心、重庆中国三峡博物馆、

綦江区文旅委主办,綦江博物馆、綦江区文博学学会承办,以“陌路·僚·壮阔”与“一带一路”为主题,深入研讨僚人创造的物质与精神文化。

区委常委、宣传部部长朱川在致辞中说,僚人与巴、蜀、滇、夜郎等历代活跃在大西南的族群,与东南亚及西亚往来和交流,相互影响,构

成了西南出海丝绸之路的历史通道。研究僚人文化,也将对加强地域“文化自信”与民族团结产生不可估量的价值与意义。

与会专家以《綦江建置与南平僚》等为题,深入研讨僚人留在綦江大地的灿烂文明。大家表示,要以这次研讨会为契机,继续加强国内

外僚人文化交流与合作,展示目前南平僚文化研究成果,推动南平僚文化的深入研究,保护和推动僚人文化遗产,促进文旅融合发展。

副区长刘芳敏参加。

把纪律和规矩挺在前面 前三季度我区运用“第一种形态”处理387人

本报讯(通讯员 李凤林)今年以来,我区各级纪检监察组织认真落实十九届中央纪委三次全会、五届市纪委三次全会和二届区纪委四次全会精神,坚持把纪律和规矩挺在前面,综合运用监督执纪“四种形态”,纪律审查工作力度不减、尺度不松、节奏不变,不断推动党风廉政建设和反腐败斗争向纵深发展。

据统计,今年前三季度,全区各

纪检监察组织共处置问题线索452件,立案82件89人,其中按照案件指定管辖办理留置案件3件4人,结案57件处分62人;移送司法机关处理1件1人。在监督执纪工作中,充分运用“第一种形态”处理387人,占“四种形态”处理总人数的83.9%。

党的建设

基层支部纷纷到王良故居接受革命传统教育

本报讯(通讯员 黄玉文 孟怀健 胡祥春)连日来,区农业农村委退休党员干部、古南街道机关党总支、文龙街道沙溪社区党总支先后来到永城中华村,参观王良故居,聆听红四军军长王良短暂而又光辉一生的红色故事,接受红色革命精神的洗礼。

“万木霜天红烂漫,天兵怒气冲霄汉。雾满龙岗千嶂暗,齐声唤,前头捉了张辉瓒……”毛泽东词《渔家傲·反第一次大围剿》的碑刻在广场上,格外引人注目。“这个捉了张辉瓒的英雄,就是我们綦江人王良将军。”区农业农村委的退休党员干部们走进王良将军故居,聚精会神聆听王良将军的事迹介绍,并在院内举手重温入党誓词。

唱响红色歌曲、诵读革命诗词、重温入党誓词……一项项有意义的活动,古南街道机关党总支全体党员深受感触(如图),纷纷表示,要不忘初心、牢记使命,发扬革命先烈的无私奉献、对党忠诚的崇高品质,继承党的优良传统,充分发挥党员先锋模范作用,助推脱贫攻坚、乡村振兴、城市品质提升等重点工作提质增效。

文龙沙溪社区党总支党员们在活动中,认真聆听了讲解员介绍的王良将军英雄事迹,仔细参观了先烈留下的珍贵遗物,大家都表示受到了一次深刻的革命传统精神再教育。



快读

开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,区交通实业集团党支部结合公司实际,组建学习群,以“每日推送、定点打卡”的方式,推出习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要、主题教育应知应会题库等学习内容,极大地方便了干部职工学习。据介绍,该学习群已推出理论文章12篇、应知应会题5次,充分调动和激发了支部党员的学习积极性。

通讯员 杨奇 周荣泽

连日来,赶水镇结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,依托“板凳课堂”宣讲队,组建“两讲”讲解队伍6支,持续开展“讲红色故事、讲革命精神”活动12场次,推动第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育走深走实。

通讯员 王中萍

近日,我区两家企业(重庆市安平建筑有限责任公司、重庆市綦江区数据资源管理和应用推广中心)申请成为2019年第十批重庆市青年就业见习基地。截至目前,全区就业见习基地已达72个。

通讯员 刘静

跟踪问效 环保整改落到实处 赶水镇麻柳页岩砖有限公司完成整改复工



本报讯(记者 刘琦)“张经理,最近砖厂经营情况怎么样?”“还行,没有对砖厂产生大影响。”近日一大早,赶水镇建环办工作人员李少杰就来到该镇麻柳页岩砖有限公司,了解该公司整改后污染排放与生产经营情况。这也是李少杰本月第三次来到该公司。

“接到环保督察交办件后,我们立即对该公司进行了调查和核实,发现该公司确实存在煤烟扰民和砍伐树

木的问题,针对煤烟扰民的问题,我们立即对该企业下达了整改通知书,要求该企业合理合规的进行气体排放,对该问题进行整改,关于砍伐树木的问题,我们联合林业部门对该公司进行了处罚,处罚金额为5955元,然后要求企业限时补栽所伐树木13株的3倍。”李少杰说。

由于该公司在检查期间处于错峰生产停产阶段,赶水镇要求该公司在完成整改之后再开工,并联合环保部门对企业整改内容进行了检查和验收。

“我们接到整改通知后,深刻认识到自身的不足,立

即对燃料进行了更换,现在使用的原煤都是含硫在1以内的煤炭,这样最大限度减少了二氧化硫的排放,同时对树木进行了栽种,现在栽种的200多株树木长势很好。”该公司总经理张其永表示。

“9月5日,该公司已恢复生产。”赶水镇相关负责人表示,赶水镇将以此次中央环保督查为契机,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,加强对企业的监管,提高企业的环保意识,在定期检查的基础上不定期抽查,助推赶水镇相关环保工作的开展。

区住房城乡建委 大检查防控大风险 大整治严保大安全

本报讯(通讯员 曾爱)日前,笔者从区住房城乡建委获悉,我区本年度第三次安全大检查全面展开,将持续至11月底结束。截至发稿时,已检查在建项目50个,查出安全隐患260条,下发安全隐患整改通知书10份,项目经理扣分3人记9分。

据悉,本次大检查旨在全面深入排查建筑施工安全生产隐患,全力确保全区建筑行业安全生产形势稳定向好。检查共涉及76个建设项目,检查内容包含项目五方主体责任履职、应急维稳排查、电气火灾综合治理、危大工程风险管控、交通领域排查整治、文明施工等内容。检查方式采取“四不两直”,即不发

通知、不打招呼、不听汇报、不用陪同接待,直奔基层、直插现场。

“进一步压实安全生产责任,狠抓各项安全防范措施落实到位,同时加强安全教育宣传、提升安全防范意识。”区住房城乡建委相关负责人说。据介绍,对于检查出的问题和隐患,区住房城乡建委要求严格按照“三定”(定人、定时间、定措施)原则进行整改,做到预案、措施、责任、时限和资金“五到位”。

下一步,区住房城乡建委将继续做好安全生产大检查工作,持续高压执法,督促各建设项目查漏补缺,自查自纠,全面稳定建筑施工领域的安全生产形势。

区政务服务中心 抓创并举 双拥共建氛围浓

本报讯(特约通讯员 段贵华)今年以来,区政务服务中心以拥军优属、军民团结为出发点和落脚点,坚持抓创并举,积极营造双拥良好氛围,有效助推双拥工作迈上新台阶。

该中心成立了以主要领导任组长、各科室和办件窗口负责人为成员的双拥工作领导小组,对双拥工作实行统一领导、组织和协调,并制定完善了双拥工作职责和相关制度,为双拥工作扎实开展提供了保障。

在服务大厅,该中心统一设置了军人优先窗口,各入驻单位窗口开通绿色通道,积极为前来办事的军人及优抚对象提供快捷优质服务。

今年以来,中心累计受理办结涉及军人及优抚对象的各类审批、服务事项2000余件,经电话随机回访120余人次,群众满意率为100%。

此外,该中心还充分利用大厅显示屏等载体,大力宣传双拥法律法规和知识。组建60余名业务骨干具体负责涉及军人及优抚对象的业务工作,并对业务骨干集中进行了相关法规政策和业务培训。制定并落实了较为严格的考核办法,将双拥创建工作与其他业务工作同部署、同检查、同评比、同考核,纳入月评比、半年、全年度工作目标考核内容,营造出了良好的双拥氛围。

便民服务

祝龙田优抚证遗失,优抚证号:渝綦2002366,声明作废。
孙娟保险从业资格证遗失,身份证号码:500230199303083762,声明作废。

杜绝虚假报道 欢迎社会监督

綦江日报举报电话 87265555

连日来,三角镇彭香村至横山镇天台山的通村旅游环线公路正在加紧建设。该公路总投资4000余万元,路面宽7.5米,建成后惠及沿线14个村,为沿线村民致富奔小康提供坚实的保障。图为工人们在公路经过的三角镇后坝村路段铺设沥青路面。

通讯员 周禹言 摄



10月28日,赶水镇铁石堰,挖掘机正在挖掘土石。据赶水镇城管办工作人员介绍,为方便群众出行,该镇将在铁石堰转盘至区公安局赶水派出所公路两侧修建人行道,长度约200米,预计今年年底前竣工。届时,将结束人车混流的现象。

通讯员 胡光银 摄